

D66
t.a.v. fractie Oude IJsselstreek
Venus 13
7071 VE ULFT

Bezoekadres:
Staringstraat 25, Gendringen
Postbus 42
7080 AA Gendringen
Telefoon: (0315) 292 292
Fax: (0315) 292 293
E-mail: info@oude-ijsselstreek.nl
Internet: www.oude-ijsselstreek.nl

Uw kenmerk: Verzenddatum: 22 mei 2013
Ons kenmerk: 13uit11219
Onderwerp: raadvragen over sluiting zwembaden

Geachte heer Canter Cremers,

Op 25 april hebben wij uw e-mail ontvangen met raadvragen over de sluiting van de gemeentelijke zwembaden. We hebben deze vragen conform artikel 47 van het Reglement van orde behandeld. In deze brief vindt u onze beantwoording.

Vraag 1) Deelt u onze zienswijze dat de gemeenteraad zich nog niet heeft uitgesproken over een einddatum voor het in eigen beheer exploiteren van de drie zwembaden in onze gemeente?

De gemeenteraad heeft op 5 juli 2012 met 20 stemmen voor en 3 stemmen tegen het raadsvoorstel geamendeerd. Hiermee heeft de gemeenteraad onder andere:

- de structurele bezuiniging van € 600.000,-- op de gemeentelijke uitgaven voor de zwemvoorzieningen herbevestigt.
- besloten dat de gemeente geen zwemvoorzieningen meer in eigen beheer exploiteert.

In de vastgestelde programmabegroting 2012 – 2015 'Anders doen met minder' is aangegeven dat de structurele bezuinigingsmaatregelen uiterlijk per 1 januari 2015 zijn doorgevoerd. Dat betekent dat (uiterlijk) per 1 januari 2015 de gemeente geen zwembad meer in eigen beheer exploiteert.

Derhalve delen wij uw zienswijze niet dat de gemeenteraad zich nog niet heeft uitgesproken over een einddatum voor het in eigen beheer exploiteren van de drie zwembaden in onze gemeente.

Vraag 2) Deelt u onze zienswijze dat de raad zich dient uit te spreken over een einddatum voor het in eigen beheer exploiteren van de drie zwembaden in onze gemeente?

In onze optiek is er door de gemeenteraad een besluit genomen. Het amendement laat hierover ook geen onduidelijkheid bestaan. De einddatum voor het in eigen beheer exploiteren van de drie zwembaden in onze gemeente kent een uiterste termijn van 1 januari 2015. De gemeenteraad heeft zich in onze optiek uitgesproken over een einddatum voor het in eigen beheer exploiteren van de drie zwembaden in onze gemeente.

Graag verwijzen wij u ook naar het antwoord op vraag 1.

Vraag 3) Kunt aangeven hoe de gemeentesecretaris, als bestuurder, tot de bovenstaande uitspraak is gekomen?

Zoals in het antwoord op vraag 1 is beschreven heeft de bestuurder zich gebaseerd op de besluitvorming van de gemeenteraad.

Tot slot

We willen u wijzen op de mogelijkheid dat u de vragen rechtstreeks ambtelijk of aan de vakwethouder kunt stellen.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders,



Mevrouw G.H. Tamminga
secretaris



De heer J.P.M. Alberse
burgemeester